北京易华录信息技术股份有限公司 关于应对新型冠状病毒疫情的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2020年1月以来,新型冠状病毒感染肺炎疫情,由武汉扩散至全国,新型 冠状病毒的抗击形势新闻媒体平台上不断发布,牵动着每个国人的心。为防控 疫情、切断病毒传播途径,打赢这场防疫战,社会各界纷纷伸出援手。一方有 难,八方支援,面对这场突如其来的疫情,北京易华录信息技术股份有限公司 (以下简称"公司或易华录")及时制定了各项抗击"新型冠状病毒感染的肺 炎"疫情措施,公司生产经营基本面稳定。

作为央企上市公司,易华录勇于承担起社会责任,在为抗治疫工作贡献自 己的力量,向社会提供捐款、物资帮助以及技术服务,公司关于本次防疫基本 举措如下:

一、本次抗击"新型冠状病毒感染的肺炎"疫情的措施

公司控股子公司北京高诚科技发展有限公司(以下简称"高诚科技")在 春节期间紧急为交通运输部研制开发了"新型冠状病毒疫情联防联控系统方案" 针对全国疫情期间的交通运输应急保障与联防联控工作,依托信息化系统建立填 报及防控机制,提供交通行业疫情动态信息的在线上报平台及移动 APP,对流动 人员、游客、应急物资、疫情数据等形成统一的数据监测汇总和加工处理,辅助 政府管理部门实时、有效了解疫情动态,保障疫情期间交通运输的科学管理,有 效控制疫情扩散。

该解决方案以交通运输数据为核心提供数据防疫服务,核心应用包括春运 保障及疫情监测防控。通过公司研发的春运动态管理平台,对全国的公、铁、水、 民、邮春运期间的行业运行动态数据进行监测,对重点城市北京、京津冀、重点 水域琼州海峡以及重点服务行业 12328 的运行态势进行跟踪, 支撑了交通部门多 次春运工作的部署和安排。通过疫情动态支持技术面向交通部门各行业司局和 各省厅, 提供疫情实时上报窗口和移动端 APP 疫情上报实时互动服务, 通过双窗

口信息通讯建立,实现交通部门实时掌握疫情的监测、趋势研判,便于政府部门决策,目前该方案已在交通运输部实施,同步结合各省、地级市进行三级联动部署应用,为防疫工作提供有力支撑。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情当前,各地已运营的数据湖项目公司,积极 承担社会使命,勇挑重担、也在本次防疫中发挥了数据湖大数据基础设施功效。

其中,徐州数据湖充分运用"数据湖+城市大脑+视频网"手段,围绕疫情防控的六项重点工作,打造了"疫情防控系统解决方案"及"重点区域热成像人体测温方案",以大数据赋能建设"新冠"疫情排查管理系统,畅通信息报送通道,助力疫情防控工作,通过线下工作与线上数据相结合,发挥大数据分析与赋能作用,做好疫情的监测、排查、预警,基于数据湖,接入徐州城市大脑,实现地图展示、疾控播报和趋势分析,全面提升基层疫情防控数字化水平。

除此各地数据湖也同步配套了相关防疫解决方案,并重点保障涉及疫情防控的大数据系统的数据稳定运行,为开展疫情防控预警提供数据服务;针对不同业务应用需求,实时匹配最新状态信息,为后续数据服务提供协助,协同客户全方位做好数据支撑,支撑疫情预警、交通状态、公共卫生等防控公益信息发布,及时满足客户的数据诉求,最大限度支撑各地区疫情监控及安全排查的大数据实时分析能力。

另外公司还为北京、重庆、河北、成都、徐州、佛山、湘潭、娄底、南昌、滁州等多地公安交管部门提供交管运输数据追踪及分析应用、人车查控分析应用、疫情监测数据应用等防疫服务。

同时为武汉蔡甸地区及火神山医院提供了监控解决方案。

二、履行社会责任情况说明

面对全国范围内持续发酵的新型冠状病毒肺炎疫情,易华录作为央企上市公司积极履行社会责任,为抗击疫情贡献力量。

经公司研究决定,本次疫情防控期间拟面向各地市,主要是湖北省、武汉市及疫情重点区域的医院、公安、交管、城管等承担疫情防控及保障任务的部门进行捐赠,同时根据各地政府需求免费为其安装公司自研的"新型冠状病毒疫情联防联控系统"、"城市大脑-疫情防控专题版"、"应急指挥调度移动版"、"湖盘 web 端"等相关自有产品。确保实时呈现城市疫情发展动态,掌握疫情发展趋势,为疫区部门提供对涉疫人员多维度分析,对疫情趋势突变点



及时预警提示,实现疫情趋势、医疗资源、保障力量匹配度分析,并基于疫情事件提供警情上报和警力调度保障机制,确保疫情数据安全应用、长期保存。

三、公司生产经营情况说明

- 1、截至公告日,公司及子公司全体员工未发现确诊、疑似病例,目前公司总部采取远程办公,各地子公司及项目公司采取远程+现场结合方式进行办公,公司及子公司将根据所在地地方政府发布的复工文件正常复工;
- 2、公司在武汉及疫情严重地区无在建重点项目,公司主营业务以软件及信息化服务为核心,研发及技术支撑均可以现代化办公手段完成实施。目前公司蓝光存储产品货源充足,生产端不受疫情影响,不会对公司生产经营造成影响;
- 3、出于对公司员工与客户负责的考虑,公司已成立疫情应急管理小组,实 时跟踪员工身体健康状况,并处理与经营相关、客户相关的应急工作的部署及 资源调配;
 - 4、公司董事会全体成员已随时做好准备,积极维护股东利益及股票价值。

四、相关影响及风险提示

公司将密切关注后续疫情进展情况,根据实际情况适时调整公司生产经营策略,谨慎研判其对公司的影响,主动应对,避免疫情对公司经营造成影响。

本次对外捐赠事项是为了支持抗击新型冠状病毒肺炎疫情,符合公司积极 承担社会责任的要求。本次对外捐赠资金来源于公司自有资金,对公司当期及 未来经营业绩不构成重大影响,亦不会对投资者利益构成重大影响。

公司将严格依照有关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

北京易华录信息技术股份有限公司董事会 2020年2月5日

